

### 北大清华准学子 讲学习方法

□李雪姣

26日上午,复豪教育洛阳学校,举办了一场别开生面的“学霸谈学法”公益性专题讲座。

该讲座在教学楼218教室举办,在被邀请的学霸中,有5人是2015年高考洛阳市文科、理科前10名,其中有3人是取得骄人成绩的寒门学子。

学霸们讲述了他们学习、生活的经验与感悟,分享了他们独特的学习方法。

以675分考入清华大学的刘江辉,讲述了自己提升数学和理综成绩的技巧;以674分被北大录取的张庆义介绍了自己学习语文、英语的方法;身残志坚,用左手答卷,考入南开大学的张静雯作了精彩动人的励志报告,还讲了学习文综的方法。

学霸们的报告博得了阵阵掌声,赢得学生与家长们的致一致赞许。

### 消息树

●15日,河南财经政法大学刑事司法学院参与社会实践的大学生,在洛阳市一中开展的“宏志之星”培训活动正式开课。培训在致力于提高学员文化课成绩的同时,更注重学员综合素质的提升,给学员们普及了常用的法律知识,并在抗日战争胜利70周年到来之际,带领“宏志之星”培训班部分学员参观了八路军驻洛办事处纪念馆。

(张艳 李仪旋)

●24日上午,大唐洛阳首阳山发电有限责任公司举行企业开放日活动,活动主题是“责任央企 美丽大唐”,旨在履行社会责任,向公众传播节能环保的理念。

活动邀请了在校学生及家长共60余人,带大家参观了电力生产流程及控制室,增强了节能环保意识。

(刘开阳 韩振伟)

### 秀秀吧



### 《两只蝴蝶》

作者:崔燊 4岁  
幼儿园:第一国际儿童学苑

### 真风采

## 这个学霸不太冷

□记者 王雨 文/图

喜欢打篮球、看动漫,有时也会迷上网络游戏,如果告诉你这是一名学霸的业余生活,你会不会感到吃惊?



陈静达

### 1 学霸有一个贴心好妈妈

这的确是真的!他叫陈静达,毕业于市五中,在今年的中招考试中,他考了656分,毫无悬念地拿下了全校第一名,他是同学们口中的学霸,要补充一点:他也是最具亲和力的学霸。

陈静达说,他有一个好妈妈。考试成绩不理想的时候,妈妈不会责怪他;心情不好的时候,妈妈会陪他聊天,教他生活的哲理;读到一本好书的时候,妈妈会和他一起分享读书心得……

他说,妈妈不仅照顾他的生活,而且是他的心灵导师,几乎每个月,妈妈都会陪他到图书馆看书,静静地坐上一下午,这是他生活里最快乐的时光。

### 2 学霸有许多“疯狂”的爱好

除了喜欢看书,陈静达也有很多“疯狂”的爱好,比如打篮球。上小学的时候,他几乎离不开篮球,下课后,如果看到一群男生向篮球场飞奔,那么,这群男生中一定有陈静达的身影。上了初中,篮球依旧是他的好伙伴,每天放学,只要天公作美,陈静达都会和小伙伴们在篮球场上奔跑1个小时,他说:“打篮球是我的爱好,也是我释放压力的一种方法。”

喜欢和同学一起打球,性格又非常随和,陈静达在同学当中的人气颇高,而他最“红”的时候,就是每天放学后。放学后,同学们会陆续围着他,拿着书或者习题向他请教——这就是每天的“陈静达解题时间”,一般持续1个小时左右。

每到这个时候,陈静达都会特别耐心地解答每个同学提出的问题,如果有的题比较难,他就把题记

录下来,晚上回家做完作业后,开始钻研。有时候,他会因为一道题沉思1个多小时,但解出答案时的满足感会令他忘却绞尽脑汁时的痛苦。第二天,当他把这些难题的解答方法讲给同学们时,“内心是非常自豪的”。

陈静达说:“如果非要问做难题时的心情,我只能说,做难题也是我的一大爱好。”

### 图世界



26日,“繁华城杯”儿童音乐舞蹈艺术节开幕,大型原创儿童音乐剧《神奇屋》小演员全城海选活动同时启动。此次艺术节由洛阳日报报业集团、洛阳丰球房地产有限公司、台湾美育儿童音乐舞蹈国际机构洛阳分校联合主办,时间将持续五周。

何成智 摄

24日10时,市东方二中与洛阳东方双语实验学校合作办学签字仪式在东方双语实验学校举行。据了解,今后两校将实行统一管理。市教育局副局长韩经权说,希望学校能够始终坚持对孩子和教育的爱,在加强学生自我管理的同时,为学生提供轻松、愉快的学习和生活环境,让每一个学生都能度过一段快乐的校园时光。

王雨 摄

